

Аннотация к Рабочей программе по истории в 9 классе

В 9 классе на изучение истории отводится 68 часов (2 часа в неделю). В соответствии с содержанием Рабочей программы в курсе истории в 9 классе отводится 23 часа на изучение Всеобщей истории и 45 часов на изучение Истории России. В 9 классе изучают историю Нового времени 19 – нач. 20 века. Знакомятся с историей стран Европы и Азии 19 века, историей США и стран Латинской Америки этого периода. Значительное место в курсе истории отводится изучению культуры стран Европы и Америки 19 века, а также изучается система международных отношений. В курсе истории России изучается период с конца 19 до начала 20 столетия. Изучается Александровская эпоха, период правления Николая Первого, восьмиклассники изучают социальную и правовую модернизацию страны при Александре Втором, историю России при Александре Третьем, историю страны начала 20 столетия.

В результате изучения истории девятиклассники овладеют базовыми знаниями, приобретут навыки работы с информацией, научатся извлекать информацию из различных источников, выражать и аргументировать свою точку зрения.